金石资源集团股份有限公司关于氟化工公司 完成工商设立登记并取得营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、对外投资概述

金石资源集团股份有限公司(以下简称"公司")于2021年3月5日召开 公司第三届董事会第十六次会议,于 2021年3月25日召开2021年第一次临时 股东大会, 审议通过了《关于对外投资合作开发包钢萤石资源综合利用项目的议 案》,同意公司与内蒙古包钢钢联股份有限公司、浙江永和制冷股份有限公司、 龙大食品集团有限公司合资成立萤石选矿公司和氟化工公司 2 家合资公司并开 展相关项目投资,且授权公司管理层负责具体办理与该项目有关的一切事项。

具体内容详见公司于 2021 年 3 月 8 日、2021 年 3 月 26 日、2021 年 4 月 6 日、2021年4月7日在指定信息披露媒体发布的相关公告。

二、对外投资进展情况

上述氟化工公司于近日完成了工商注册登记手续,并取得了达茂联合旗市场 监督管理局颁发的《营业执照》。相关信息如下:

企业名称: 内蒙古金鄂博氟化工有限责任公司

统一社会信用代码: 91150223MAOR8FPA74

企业类型:其他有限责任公司

企业住所: 内蒙古自治区包头市达尔罕茂明安联合旗巴润工业园区管委会办 公楼内 305

法定代表人: 苏宝刚

注册资本: 柒亿元人民币

成立日期: 2021年09月24日

营业期限: 自 2021 年 09 月 24 日至长期

经营范围:第二、三类监控化学品和第四类监控化学品中含磷、硫、氟的特定有机化学品生产;道路危险货物运输;道路货物运输(不含危险货物);货物进出口;道路货物运输(网络货运);矿产资源(非煤矿山)开采;专用化学产品制造(不含危险化学品);化工产品生产(不含许可类化工产品);化工产品销售(不含许可类化工产品);日用化学产品制造;基础化学原料制造(不含危险化学品等许可类化学品的制造);非金属矿及制品销售;有色金属合金销售;石灰和石膏销售;水泥制品制造;建筑材料销售;矿山机械销售;金属材料销售;机械设备销售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

本次设立的氟化工公司,部分经营范围及建设项目立项尚需相关部门的前置 审批程序,待获得相关部门批准后方可开展项目建设及经营活动,敬请广大投资 者注意投资风险。

特此公告。

金石资源集团股份有限公司

董事会

2021年9月27日